
放課後等デイサービス ガイドラインに基づくアンケートの反省・改善について 
放課後等デイサービス エンジョイプラス 

 
アンケートの結果から話し合い反省・改善する部分を下記にまとめました。（2020.2.20） 

 
保護者向けアンケートから 
 
６、地域との交流や、障害のない子どもと活動する機会があるか 
 今年 1 年間については、新型コロナウイルの影響で外出活動や、イベントへの参加が難しい状況でし
た。感染症の状態を確認しつつ、上記の機会を設けていきたいと考えています。 

 
１０、父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか 
 「６」の質問と同じく、新型コロナウイルスの影響で、集まる必要のある活動は会社として控えており
ました。しかし、WEB での講演会や、面談などを進める中で、今後は保護者会等も WEB での実施を検討
しております。 

 
（総評） 

 
コロナ禍の中で、保護者の皆様には、感染症対策にご協力いただいたことをスタッフ一同心より感謝し

ております。事業所に通う事を楽しみにしている等温かいお言葉もたくさんいただきました。ご指摘いた
だいた、外部との交流や、保護者会に関しては今できる限りの事を実施していきたいと考えております。
また、情報共有が不十分な所があるとご指摘いただきました。すべてのスタッフに共有し、これまでの以
上の連絡体制の強化を行いました。これからも保護者様、利用者様のご意見を真摯に受け止め、子どもた
ちに圧倒的な笑顔を創っていきます。これからもご指導、ご鞭撻のほど何卒よろしくお願い申し上げま
す。 

 
事業者向けアンケートから 

 
（総評） 
 
 今回事業者向けアンケートを行い、全スタッフの認識や理解を改めて知ることができました。アンケート
を実施ごスタッフと 1問 1 問、一語一語確認をしながら全員で共通の認識が取れるようにミーティングを行
いました。特に「わからない」「自分はやっていない」等の意見があった質問に関しては、事業所全体とし
て、何をしていて、どのように参画できるかの説明をおこないました。アンケートの質問からガイドライン
を振り返る機会になりましたし、業務を見直す機会にもなりました。一つ一つに決めた改善計画にそって実
施していきます。 
 

エンジョイプラス 佐々木 洋貴 



エンジョイプラス 放課後等デイサービス評価表 
30 件の回答 











 



エンジョイプラス 事業者向け 放課後等デイサービス評価表 
8 件の回答 
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